

**NLB, d.d.**

**Uprava in Nadzorni svet  
Trg republike 2  
1000 Ljubljana**

**Vprašanje za 33. skupščino delničarjev NLB d.d.**

Ljubljana, 10. junij 2019

Spoštovani,

Banka Slovenije je dne 16.12.2014 izdala Odločbo o izrednih ukrepih, ki se je nanašala na izbris »kvalificiranih obveznosti« Banke Celje d.d., med drugim tudi vseh delnic, **od katerih jih je bilo kar 41% v imetništvu NLB d.d..**

Ker v zvezi z izbrisanom finančnih instrumentov v letu 2013 poteka zoper NLB več sodnih postopkov, kjer bo NLB potencialno zavezana k izplačilom nekdanjim vlagateljem (tako delničarjem kot imetnikom obveznic), ki so bili z izbrisanom oškodovani, bi v letu 2018, ko so potekla 3 leta, odkar je NLB d.d. izvedela za Odločbo, s katero je Banka Slovenije konec leta 2014 izbrisala oziroma odvzela banki NLB d.d. delnice Banke Celje d.d., pričakovali, da NLB d.d. zaradi »hedginga« vloži tožbo za odškodnino zaradi izbrisa delnic Banke Celje d.d., katerih imetnica je bila NLB d.d.

**Upravo in Nadzorni svet torej sprašujemo, kje v letnem poročilu je razvidno, da je NLB d.d. v letu 2018 vložila tožbo za plačilo odškodnine zaradi izbrisa delnic Banke Celje d.d. na škodo NLB d.d.?**

**Če taka tožba ni bila vložena, sprašujemo, kdo je odgovoren, da je bila takšna odločitev sprejeta oziroma kdo je odgovoren, da sploh ni bila zaznana in obravnavana? Nadalje sprašujemo, ali bo NLB d.d. vložila odškodninsko tožbo zoper osebe, odgovorne za opustitev vložitve odškodninske tožbe zaradi izbrisa delnic Banke Celje d.d. na škodo NLB d.d.?**

Kaj je v letu 2018 storila NLB d.d., da zavaruje svoje interese, kot nekdanji največji posamezni delničar Banke Celje d.d., in s tem prepreči položaj, do katerega je prišlo v primeru nekdanjih hrvaških varčevalcev, ko NLB izplačuje visoke zneske iz naslova izbrisov deviznih vlog, hkrati pa sama ni upravičena do izterjave vračila posojil, ki so jih hrvaška podjetja dobila pri »stari« Ljubljanski banki in jih niso nikoli vrnila?

S spoštovanjem,

mag. Kristjan Verbič  
Predsednik VZMD

  
Vseslovensko združenje malih delničarjev